

Fiatal Higiénikusok Fóruma VIII.
Gödöllő, 2012. május 10-11.

A Magyar Higiénikusok Társaságának pályázata

2012-ben először kerül meghirdetésre a Magyar Higiénikusok Társasága (MHT) pályázati programja, amely támogatja a 40 év alatti szakemberek Fiatal Higiénikusok Fórumán való részvételét. A pályázatra **2012. március 19-ig** lehet jelentkezni a kitöltött pályázati űrlap, valamint az absztrakt, motivációs levél és önéletrajz csatolásával.

A pályázatokat szakmai zsűri bírálja el. Az elbírálás során az alábbi fő szempontok szerint hozza meg a zsűri a döntését: szakmai és társasági munka, az előadás vagy poszter kivonat szakmai színvonala, a pályázó motivációs levelében foglalt indokai, valamint a beérkezési sorrend. A pályázat elbírálásakor előnyt élveznek azok a kollégák, akik a munkáltatójuktól kérték ugyan a részvétel támogatását, azonban támogatásban valamilyen oknál fogva nem részesülhettek, ill. az MHT tagjai. (Az MHT belépési nyilatkozat a pályázattal egyidejűleg is beküldhető a tagsági díj átutalása mellett.)

A pályázatokat 2012. március 19. után nem áll módunkban elfogadni.

A támogatás maximális összege személyenként 15 200 Ft, amely tartalmazza: a konferencia **regisztrációs díját**, a **szállás költségét** (elhelyezés kétágyas szobában), valamint az **étkezést**. Pályázni nemcsak a teljes részvételi díjra, hanem részköltségekre is lehetséges.

A pályázat nyertesait **2012. március 26-ig** e-mailben értesítjük, továbbá a nyertesek névsorát a www.higienikus.hu weboldalon közzétesszük.

Fiatal Higiénikusok Fóruma VIII.
Gödöllő, 2012. május 10-11.

Pályázati űrlap

Az fhfadmin@gmail.com e-mail címre kérjük visszaküldeni legkésőbb 2012. március 19-ig!

Tárgynak kérjük beírni: FHF VIII. pályázat

Név:					
Születési idő:					
Munkahely:					
Munkahely címe:	Ir. szám:				
Elérhetőség:	Telefon:		Fax:		
E-mail:					
Előadás címe:					
Előadó és szerzők:					
Poszter címe:					
Előadó és szerzők:					
MHT tag vagyok:	Igen <input type="checkbox"/>	Nem <input type="checkbox"/>			
Támogatási forma:	Teljes részvételi díj <input type="checkbox"/>	Regisztrációs díj <input type="checkbox"/>	Szállás <input type="checkbox"/>	Étkezés <input type="checkbox"/>	

Az absztraktok formátuma: Microsoft Word (*.doc)

Előadás címe (Times New Roman 12 pt, félkövér)

Szerző(k) neve (Times New Roman 12 pt)

Szerző(k) munkahelye (Times New Roman 12 pt, dőlt)

Az előadás rövid ismertetője (Times New Roman 12 pt).

Az összefoglaló teljes terjedelme maximum 2 000 karakter (szóközzel együtt) legyen.